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77CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001548, Pregunta relativa a un grupo de trabajo sobre el brexit

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 10 de mayo de 2017, ha conocido la retirada de la 
pregunta con ruego de respuesta oral en comisión, con número de expediente 10-16/POC-001548, relativa 
a un grupo de trabajo sobre el brexit, realizada de viva voz por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos, proponente de la iniciativa en la sesión de la Comisión de Economía y Conocimiento, 
celebrada el 26 de abril de 2017.

Sevilla, 11 de mayo de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000195, Pregunta relativa a la situación de los servicios de apoyo de extensión territorial 
variable (SAETV)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 10 de mayo de 2017, ha conocido la retirada de la 
Pregunta con ruego de respuesta oral en comisión, con número de expediente 10-17/POC-000195, relativa 
a la situación de los servicios de apoyo de extensión territorial variable (SAETV), realizada de viva voz por el 
Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, proponente de la iniciativa en la sesión 
de la Comisión de Justicia e Interior, celebrada el 27 de abril de 2017.

Sevilla, 11 de mayo de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000709, Pregunta relativa a los accidentes laborales en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Empleo, Empresa y Comercio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresa y Comercio relativa a los accidentes laborales en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En lo que va de año se han producido ya 26 accidentes laborales mortales en nuestra comunidad: una 
situación inadmisible que se da debido al marco precario y temporal que presenta hoy el mundo laboral. 
Ante este drama, la presidenta de la Junta de Andalucía ha manifestado la preocupación y ocupación del 
Consejo de Gobierno ante esta dramática realidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué hace o piensa hacer la Consejería para combatir la siniestralidad laboral en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2017.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000710, Pregunta relativa a la conexión ferroviaria de Andalucía occidental con el resto del 
oeste peninsular

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y 
Vivienda relativa a la conexión ferroviaria de Andalucía occidental con el resto del oeste peninsular.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las dificultades para la comunicación en determinados territorios de la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
con notables deficiencias en lo referido a las infraestructuras de transporte de las que disponen, constituyen 
una carencia que requiere soluciones desde el ámbito de lo público, toda vez que los medios privados no 
satisfacen debidamente el derecho que asiste a la ciudadanía andaluza de contar con infraestructuras y 
medios de transporte ágiles y de calidad en el contexto de un sistema de transportes seguro y sostenible.

Por otra parte, las posibilidades de ciertos itinerarios de ámbito autonómico, en lo que se refiere al trans-
porte de mercancías, suponen también, de acuerdo con los protocolos internacionales para la reducción de 
las emisiones de CO2, una oportunidad que el Gobierno andaluz debería comenzar a aprovechar sin más 
demora. En este sentido, la conectividad de Andalucía Occidental con otras comunidades autónomas del 
oeste peninsular tiene en el antiguo y casi desmantelado eje Sevilla-Gijón unas potencialidades económicas, 
sociales y ambientales que, para ser desarrolladas, necesitan una reorientación de las políticas de transporte; 
reorientación que, en lo que respecta a las políticas del Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, debería centrarse de manera prioritaria en la puesta en marcha de cuantas medidas fuesen 
necesarias a fin de recuperar en el menor plazo posible los servicios ferroviarios suprimidos en la Ruta de la 
Plata. Tal reorientación hoy en día se antoja como un elemento esencial de cara a la vertebración de Andalu-
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cía tanto en el ámbito interno como en relación con el oeste peninsular, teniendo en cuenta que las políticas 
de transporte de la Unión Europea –y, más concretamente, los itinerarios adoptados para los corredores de 
transporte europeos– están contribuyendo al incremento de la polarización del transporte de mercancías y 
viajeros hacia el centro y este peninsulares, relegando considerablemente las potencialidades de la franja 
occidental y restando posibilidades de desarrollo a los puertos de Huelva y Algeciras. Así, el significativo papel 
que en la actualidad desempeña el puerto de Algeciras en relación con el transporte de mercancías podría 
ver mermadas sus posibilidades de desarrollo futuras de no acometerse la recuperación del eje ferroviario 
Sevilla-Gijón; lo mismo, pese a su menor peso específico en el sistema portuario peninsular, podría decirse 
respecto al desarrollo futuro de las potencialidades del puerto de Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son, según el Consejo de Gobierno, los motivos del abandono que sufren las comunicaciones 
ferroviarias de Andalucía Occidental, tanto de viajeros como de mercancías, con el resto del occidente 
peninsular?

¿Cuáles son, en estimación del Consejo de Gobierno, los impactos sociales, ambientales y económicos 
negativos ocasionados en Andalucía por el citado abandono?

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno algún tipo de actuación dirigida a ir resolviendo a medio y largo 
plazo tales carencias y, más concretamente, a la reapertura «como es lógico en colaboración con otras 
administraciones competentes» de la línea ferroviaria Sevilla-Gijón en su totalidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000711, Pregunta relativa al circuito de coches de Arcos de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en 
comisión relativa al circuito de coches de Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuenta el circuito de coches instalado en Arcos de la Frontera con la autorización y permisos pertinentes 
de la Junta de Andalucía?

En caso afirmativo, ¿qué aspectos se han tenido en cuenta para otorgar dicha autorización y permisos?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000712, Pregunta relativa a las «puertas giratorias»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública 
relativa a las «puertas giratorias».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nuestra comunidad no está exenta de casos de personal que, estando inicialmente al servicio de la 
Administración pública, se han pasado a la empresa privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas este Gobierno para evitar las llamadas «puertas giratorias» a los funcio-
narios de nuestra Administración?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Julio Jesús Díaz Robledo y –
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000713, Pregunta relativa a la situación de inseguridad en las clínicas abortistas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior relativa a la situación de inseguridad en las 
clínicas abortistas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los pacientes que acuden a las clínicas acreditadas para realizar abortos sufren acoso y coacciones en 
las puertas de los establecimientos por parte de grupos antiabortistas ante la pasividad de la Administración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar esta consejería para garantizar el derecho de estas mujeres y el desarrollo 
normal de la actividad de las clínicas?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2017.–
La diputada no adscrita–

María Carmen Prieto Bonilla. 
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000714, Pregunta relativa a los retrasos en las obras del metro de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa a los retrasos en las obras del 
metro de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras del tramo de Vialia a Guadalmedina llevan un retraso de tres años, dañando la imagen de la 
ciudad y creando inconvenientes tanto a los malagueños como a los visitantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar esta consejería para terminar cuanto antes las obras del metro en pleno 
centro de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2017.–
La diputada no adscrita–

María Carmen Prieto Bonilla. 
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000715, Pregunta relativa a la situación de la educación infantil en el colegio Los Guindos 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa a la situación de la educación infantil en 
el colegio Los Guindos (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los hijos de veintidós familias se han quedado sin plaza en el colegio de Los Guindos (Málaga), centro 
que habían solicitado con carácter preferente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar esta consejería para cumplir con la reivindicación de estos padres, que 
piden la reapertura de la tercera línea de educación infantil en el colegio de los Guindos, de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2017.–
La diputada no adscrita–

María Carmen Prieto Bonilla. 
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000716, Pregunta relativa al alumnado excluido de ciclos formativos en el curso 2016-2017

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa al alumnado 
excluido de ciclos formativos en el curso 2016-2017.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de alumnado de ciclos formativos de grado medio y superior fue excluido de la primera 
opción en el presente curso 2016/2017?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2017.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000717, Pregunta relativa a la renovación de las TIC en los centros acogidos al Plan TIC

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa a la renovación de 
las TIC en los centros acogidos al Plan TIC.

PREGUNTA

¿Tiene intención la consejería de renovar la dotación TIC de los centros educativos acogidos al Plan TIC 
en las primeras convocatorias?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2017.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000718, Pregunta relativa a los auxiliares de conversación en lengua extranjera para el 
curso 2017-2018

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa a los auxiliares 
de conversación en lengua extranjera para el curso 2017-2018.

PREGUNTA

¿Cuál es la dotación de auxiliares de conversación en lengua extranjera prevista para el curso 2017/2018?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2017.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000719, Pregunta relativa al CEIP Sagrado Corazón de Jesús, de Alhendín (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación relativa al CEIP Sagrado Corazón de Jesús, de Alhendín (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Alhendín consta de un único colegio de educación infantil y primaria (colegio público Sagrado Corazón de 
Jesús) construido en el año 1968, cuando el censo del municipio era de unas 3.500 personas. Era un colegio 
diseñado para ser línea 2, de primero de EGB a octavo. Actualmente Alhendín tiene una población de más de 
nueve mil personas; es el municipio del área metropolitana donde más crece la población y donde más aumenta 
la ratio de nacimientos (actualmente en torno a los 150 al año).

Cuenta con un único colegio que se encuentra en el centro del pueblo, en una zona donde no es posible 
realizar más ampliaciones. El Ayuntamiento ha cedido ya en dos ocasiones terrenos y ha recibido promesas 
hasta ahora incumplidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene esta consejería en relación a la construcción de un nuevo centro educativo en 
Alhendín?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000720, Pregunta relativa a la construcción de un nuevo centro educativo en Utrera (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación relativa a la construcción de un nuevo centro educativo en Utrera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la reciente visita de la presidenta de la Junta a la localidad sevillana de Utrera se anunciaba la próxima 
construcción de un nuevo centro educativo, lo que supondría la eliminación de las caracolas existentes en 
los terrenos donde se ubicaría el mismo. Este anuncio no es nuevo, puesto que desde el año 2014 se ha 
venido anunciando dicho proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a iniciar la construcción del nuevo centro educativo de Utrera y cuáles son las previsiones 
para su conclusión?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000721, Pregunta relativa al Área Logística de Motril

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. José Antonio Funes Arjona, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa al Área 
Logística de Motril.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El desarrollo del Área Logística de Motril es fundamental para el desarrollo económico de toda la comarca 
de la costa de Granada, así como el impulso de su puerto para el tráfico de mercancías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento avanzar en el desarrollo del Área Logística de Motril?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White y –
José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000722, Pregunta relativa al enlace de la A-404 entre Alhaurín de la Torre y la A-7 en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa al enlace de la A-404 entre Alhaurín de la Torre y la 
A-7 en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El tramo entre la A-7 y la A-404 está a falta de desdoblar en un tramo de menos de 500 metros desde 
que se hizo el enlace que une ambas vías. Ello provoca retenciones importantes a los vecinos de Alhaurín 
de la Torre y el resto de la comarca del Guadalhorce en un punto que previsiblemente tendrá una aún mayor 
densidad de tráfico cuando dicho nudo se convierta en el acceso norte al aeropuerto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento desdoblar el citado tramo antes de que comiencen las obras 
del acceso norte al aeropuerto desde la A-7?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000723, Pregunta relativa a las carreteras de la comarca noroeste de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. 
Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa a las 
carreteras de la comarca noroeste de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las comunicaciones por carretera en la comarca noroeste de Cádiz tienen muchas necesidades de 
actuación, que están siendo demandadas por los ciudadanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Fomento en la comarca noroeste de Cádiz y, concre-
tamente, en la carretera de Alcalá del Valle?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White y –
Sergio Romero Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 467	 X LEGISLATURA	 19 de mayo de 2017

Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000724, Pregunta relativa al personal técnico de Veiasa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio relativa al personal técnico de Veiasa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los plazos de tramitación para las reformas de los vehículos industriales y comerciales en Andalucía se 
ven muy afectados por el servicio que desde Veiasa se presta en este sentido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto algún aumento de personal en Veiasa esta consejería?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000725, Pregunta relativa a la intermediación del SAE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio relativa a la intermediación del SAE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La labor del Servicio Andaluz de Empleo es fundamental para conectar oferta y demanda de empleo 
mediante la intermediación entre empresas que ofrecen trabajo y demandantes de empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el índice de intermediación del Servicio Andaluz de Empleo respecto del total de desempleados 
en los últimos años?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000726, Pregunta relativa a la contratación de fisioterapeutas en el colegio Sagrada Familia 
de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la contratación de 
fisioterapeutas en el colegio Sagrada Familia de Huelva.

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería de Educación la contratación de fisioterapeutas para el colegio Sagrada Familia 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000727, Pregunta relativa al personal del comedor del colegio Sagrada Familia, de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al personal del comedor 
del colegio Sagrada Familia, de Huelva.

PREGUNTA

¿Se tiene previsto por la Consejería de Educación el refuerzo de personal del comedor del colegio Sagrada 
Familia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000728, Pregunta relativa a las «ayudas al comedor» a la asociación Autismo Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a las «ayudas al comedor» a la asociación Autismo Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué dificultades observa la Consejería de Educación para conceder íntegramente la ayuda al servicio 
de comedor de centros concertados, según la «Resolución de 19 de diciembre de 2016, de la Secretaría 
General de Educación y Formación Profesional, por la que se resuelve la convocatoria para el curso 
escolar 2016/2017 de subvenciones en régimen de concurrencia competitiva a centros docentes priva-
dos de la Comunidad Autónoma de Andalucía sostenidos con fondos públicos, específicos de educación 
especial o con planes de compensación educativa autorizados por la Consejería competente en materia 
de educación, para facilitar la permanencia en el sistema educativo, mediante la prestación del servicio de 
comedor escolar para alumnas y alumnos escolarizados en estos centros» a la asociación Autismo de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000729, Pregunta relativa a la ampliación de estudios en el conservatorio de música de 
Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la ampliación de estudios en el conservatorio de música 
de Chiclana de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación ampliar la oferta educativa del conservatorio de 
música de Chiclana de la Frontera, implantando al menos dos cursos del grado profesional o medio, según 
se reclama por los estudiantes y sus familias?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000730, Pregunta relativa al cierre de centros escolares en la sierra de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al cierre de centros 
escolares en la sierra de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué previsiones para el próximo curso contempla la Consejería de Educación para los colegios Car-
men Antón de Cumbres de San Bartolomé y Francisco García Delgado de Jabugo, localidades ambas de 
la Sierra de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000731, Pregunta relativa al orientador del CEIP Reina Sofía de Antequera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al orientador del CEIP Reina Sofía de Antequera.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz dotar de orientador al alumnado del CEIP Reina Sofía de Antequera?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000732, Pregunta relativa a las oposiciones al cuerpo de profesores de Música y Artes Es-
cénicas de 2017

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las oposiciones al cuerpo de profesores de Música y 
Artes Escénicas de 2017.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios por los que el Gobierno andaluz ha decidido convocar oposiciones al cuerpo de 
profesores de Música y Artes Escénicas para diferentes especiales en la convocatoria de 2017?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000733, Pregunta relativa a la supresión de la unidad infantil de 3 años del CEIP Nazaríes de 
Armilla, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la supresión de la unidad infantil de 3 años del CEIP 
Nazaríes de Armilla, en Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno andaluz ha decidido suprimir una unidad de infantil de 
tres años del CEIP Nazaríes en el municipio granadino de Armilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000734, Pregunta relativa a las ayudas para las familias en educación infantil de 0 a 3 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las ayudas para las familias en educación infantil de 0 
a 3 años.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz modificar la tabla de ayudas prevista para las familias en educación 
infantil para el curso que va a dar comienzo?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000735, Pregunta relativa a la asistencia sanitaria de urgencias en Antequera y comarca

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la asistencia sanitaria de urgencias en Antequera y comarca.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas adoptar la Consejería de Salud para mejorar la asistencia sanitaria de 
urgencias en el municipio malagueño de Antequera y en esta comarca?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000736, Pregunta relativa a un segundo equipo de urgencias con ambulancia para el centro 
de salud Algatocín (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa a un segundo equipo de urgencias con ambulancia para el centro de salud 
Algatocín (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud dotar de un segundo equipo de urgencias con ambulancia al centro 
de salud de Algatocín para que preste servicio a los municipios del Bajo Genal, dada la dificultad orográfica 
que presenta la comarca y el grave riesgo consecuente para los usuarios?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000737, Pregunta relativa a los recursos sanitarios en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los recursos sanitarios en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Considera adecuados a la población y a las necesidades asistenciales los recursos sanitarios con los 
que cuenta la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000738, Pregunta relativa a los recursos sanitarios en el municipio de Huércal-Overa y del 
Levante almeriense

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los recursos sanitarios en el municipio de Huércal-Overa 
y del Levante almeriense.

PREGUNTA

¿Por qué razón la Consejería de Salud no pone a disposición de los vecinos del municipio de Huércal-
Overa, y del Levante almeriense en general, las infraestructuras y recursos sanitarios necesarios para que 
puedan recibir una atención sanitaria de calidad?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000739, Pregunta relativa a las vacunas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 10 de mayo de 2017, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con 
ruego de respuesta oral en comisión relativa a las vacunas, con número de expediente 10-17/POC-000739, 
formulada por Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 11 de mayo de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000740, Pregunta relativa a las medidas para aumentar el número de monitores en come-
dores de centros escolares para alumnos con discapacidad en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa a las medidas para aumentar el número de 
monitores en comedores de centros escolares para alumnos con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado para aumentar el número de monitores de comedor en centros escolares 
para alumnos con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000741, Pregunta relativa a las medidas ante las quejas presentadas por colectivo de per-
sonas con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a las medidas ante las quejas presentadas por colectivo de 
personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado por parte del Gobierno andaluz para solucionar las quejas presentadas 
por el colectivo de personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000742, Pregunta relativa al presupuesto de 2016 para planes de accesibilidad en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al presupuesto de 2016 para planes de accesibilidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto se ha ejecutado en materia de planes de accesibilidad en el año 2016 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000743, Pregunta relativa a las medidas para atención integral a personas con discapaci-
dad intelectual en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a las medidas para atención integral a personas con discapacidad 
intelectual en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado para mejorar la atención integral de las personas con discapacidad 
intelectual en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 467	 X LEGISLATURA	 19 de mayo de 2017

Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000744, Pregunta relativa a los programas de vivienda para personas con discapacidad en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a los programas de vivienda para personas con discapacidad 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué planes o programas de vivienda se han desarrollado para personas con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000745, Pregunta relativa al presupuesto de 2016 para planes de empleo para personas con 
discapacidad en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al presupuesto de 2016 para planes de empleo para personas con 
discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto se ha ejecutado en materia de planes de empleo para personas con discapacidad en 
el año 2016 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 467	 X LEGISLATURA	 19 de mayo de 2017

Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000746, Pregunta relativa a las medidas para aumentar las plazas residenciales de perso-
nas con discapacidad en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las medidas para aumentar las plazas residenciales 
de personas con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado para aumentar las plazas residenciales para personas con discapacidad 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000747, Pregunta relativa a los programas de rehabilitación de vivienda para personas con 
discapacidad en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a los programas de rehabilitación de vivienda para personas 
con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué planes o programas de rehabilitación de vivienda se han desarrollado para personas con discapa-
cidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000748, Pregunta relativa al presupuesto de 2016 para planes contra la pobreza y la exclu-
sión de personas con discapacidad en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al presupuesto de 2016 para planes contra la pobreza y la exclusión 
de personas con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto se ha ejecutado en materia de planes contra la pobreza y la exclusión de personas 
con discapacidad en el año 2016 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000749, Pregunta relativa a la Unidad de Estancia Diurna en Huerta de la Salud (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa a la Unidad de Estancia 
Diurna en Huerta de la Salud (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué razones tiene el Consejo de Gobierno para el cierre de la Unidad de Estancia Diurna en Huerta de 
la Salud en Sevilla mientras hay dependientes en Sevilla en espera de plaza?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000750, Pregunta relativa a las medidas para el aumento de plazas de comedor en centros 
escolares para alumnos con discapacidad en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a las medidas para el aumento de plazas de comedor en centros 
escolares para alumnos con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado para aumentar las plazas de comedor en centros escolares para alumnos 
con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000751, Pregunta relativa a los programas de instalación de ascensores para personas con 
discapacidad en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a los programas de instalación de ascensores para personas 
con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué planes o programas para la instalación de ascensores se han desarrollado para personas con 
discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000752, Pregunta relativa al presupuesto de 2016 para la rehabilitación funcional de perso-
nas con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al presupuesto de 2016 para la rehabilitación funcional de 
personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto se ha ejecutado en materia de planes de rehabilitación funcional de personas con 
discapacidad en el año 2016 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000753, Pregunta relativa al Plan Extraordinario de Acción Social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al Plan Extraordinario de Acción Social.

PREGUNTA

¿A qué es debida la reciente eliminación del Programa Extraordinario de Suministros Mínimos y Vitales y 
Prestaciones de Urgencia Social gestionado por los ayuntamientos dentro del Plan Extraordinario de Acción 
Social de la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000754, Pregunta relativa al recorte presupuestario en subvenciones en la Consejería de 
Igualdad y Políticas Sociales 2017

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al recorte presupuestario en subvenciones en la Consejería 
de Igualdad y Políticas Sociales 2017.

PREGUNTA

¿A qué es debido el recorte presupuestario respecto a ejercicios anteriores en la Orden por la que se 
convocan subvenciones en régimen de concurrencia competitiva para el ejercicio 2017 de la Consejería de 
Igualdad y Políticas Sociales?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000755, Pregunta relativa a la falta de personal en el Servicio de Protección de Menores en 
Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la falta de personal en el Servicio de Protección de Menores 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales para resolver la falta de personal 
denunciada en el Servicio de Protección de Menores de la Delegación de la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000756, Pregunta relativa al Proyecto de Ley de Voluntariado de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al Proyecto de Ley de Voluntariado de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el Proyecto de Ley de Voluntariado de Andalucía y qué previsiones tem-
porales tiene la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales de cara a su aprobación?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000757, Pregunta relativa al Proyecto de Ley de Infancia y Adolescencia en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa al Proyecto de Ley de Infancia y Adolescencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el Proyecto de Ley de Infancia y Adolescencia de Andalucía y qué pre-
visiones temporales tiene la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales de cara a su aprobación?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000758, Pregunta relativa a los reconocimientos del grado de discapacidad en menores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a los reconocimientos del grado de discapacidad en menores.

PREGUNTA

¿Qué plazo medio tarda la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales en tramitar los expedientes de 
reconocimientos del grado de discapacidad para los menores de 6 años?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000759, Pregunta relativa a la falta de remisión del informe bimensual sobre la información 
del dinero recuperado de los ERE y de la formación para el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la falta de remisión del informe bimensual sobre la infor-
mación del dinero recuperado de los ERE y de la formación para el empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que el Gobierno andaluz no remite con carácter bimensual la información rela-
tiva al dinero recuperado por las ayudas concedidas con cargo al programa presupuestario 3.1.L. (ERE) y 
en materia de formación profesional para el empleo, según se aprobó en el mes de marzo de 2016 en una 
proposición no de ley en comisión?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000760, Pregunta relativa a la aprobación del Programa de Fomento Industrial de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la aprobación del Programa de Fomento Industrial de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo se prevé aprobar el decreto que regulará el anunciado Programa de Fomento Industrial de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000761, Pregunta relativa al balance de la última convocatoria del Programa de Incentivos 
al Desarrollo Energético Sostenible

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al balance de la última convocatoria del Programa de 
Incentivos al Desarrollo Energético Sostenible.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de la última convocatoria del Programa de Incentivos al Desarrollo Energético Sos-
tenible, especialmente en el grado de ejecución presupuestaria, pago de subvenciones y coste de gestión 
del programa?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000762, Pregunta relativa al balance de la ejecución de las iniciativas de cooperación social 
y comunitaria de los programas Emple@Joven y Emple@30+

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Miguel Ángel Torrico 
Pozuelo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Miguel Ángel Torrico Pozuelo, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al balance de la ejecu-
ción de las iniciativas de cooperación social y comunitaria de los programas Emple@Joven y Emple@30+.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de la ejecución que realiza la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio respecto 
a las iniciativas de cooperación social y comunitaria de los programas Emple@Joven y Emple@30+?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Miguel Ángel Torrico Pozuelo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000763, Pregunta relativa a la falta de ejecución de los años 2013-2016 de las partidas pre-
supuestarias 3.2.L. y 3.2.D.

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Aránzazu Martín 
Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la falta de ejecución 
de los años 2013-2016 de las partidas presupuestarias 3.2.L. y 3.2.D.

PREGUNTA

¿Cómo se justifica por parte de la Consejería de Empleo, Empresa, y Comercio la falta de ejecución en 
los años 2013, 2014, 2015 y 2016 de las partidas presupuestarias 3.2.L. y 3.2.D., relativas al SAE y a la 
formación para el empleo, por importe de 2.365 millones de euros?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y –
Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000764, Pregunta relativa a los altos cargos y ex altos cargos con competencias en materia 
de empleo, innovación empresarial e industria defendidos por letrados de la Junta de Andalucía o por 
abogados contratados por la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los altos cargos y ex altos cargos con competencias en 
materia de empleo, innovación empresarial e industria defendidos por letrados de la Junta de Andalucía o 
por abogados contratados por la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos y cuáles altos cargos y ex altos cargos con competencias en materia de empleo, innovación 
empresarial e industrial están siendo defendidos por letrados del Gabinete Jurídico de la Junta de Andalucía 
o por abogados contratados por la Junta de Andalucía, conforme al artículo 92 y 93 del Decreto 367/2011, 
de 20 de diciembre, y cuál es el coste económico de ello?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000765, Pregunta relativa al mantenimiento de la A-373 en su tramo entre Cortes de la Fron-
tera y Ubrique

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa al mantenimiento de la A-373 en su tramo entre Cortes de la Frontera y Ubrique.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones de mantenimiento que se han realizado en los últimos cinco años o están 
programadas por la Consejería de Fomento y Vivienda sobre la A-373, en su tramo entre Cortes de la Fron-
tera y Ubrique?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000766, Pregunta relativa a la situación de la carretera A-434 en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la situación de la carretera A-434 en Huelva.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras en la carretera A-434 en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000767, Pregunta relativa a los plazos de solución de los problemas en el suministro eléc-
trico y en la construcción del apeadero del tranvía Bahía de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los plazos de solución de los problemas en el suministro 
eléctrico y en la construcción del apeadero del tranvía Bahía de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son los plazos de solución de los problemas que tiene para la entrada en funcionamiento el 
tranvía metropolitano Bahía de Cádiz, Chiclana-San Fernando-Cádiz, referidos al suministro eléctrico y a la 
construcción de un apeadero en el río Arillo, problemas que impiden la entrada en funcionamiento de forma 
definitiva del tranvía?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000768, Pregunta relativa al convenio con el Ayuntamiento de Baeza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al convenio con el Ayuntamiento de Baeza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la reciente visita del consejero de Turismo y Deporte a la ciudad Patrimonio de la Humanidad de 
Baeza, en la que se reunió con la alcaldesa del municipio, y anunció la firma de un convenio con dicho 
Ayuntamiento para la gestión conjunta de la Oficina de Turismo,

Se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué términos se ha suscrito ese convenio con el Ayuntamiento?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000769, Pregunta relativa a la política de precios en el sector turístico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la política de precios en el sector turístico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 17 de marzo, en una conferencia sobre turismo en Sevilla, el consejero de Turismo y Deporte 
hizo unas manifestaciones y recomendaciones sobre la política de precios que debían seguir los empresarios 
del sector de hostelería en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Mantiene esas declaraciones a día de hoy?
En caso afirmativo, ¿qué tarifa de precios es la que recomienda aplicar?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000770, Pregunta relativa a la villa turística «El Pinar de la Vidriera» de Huéscar, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la villa turística «El Pinar de la Vidriera» de Huéscar, en 
Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes del Gobierno andaluz respecto a la villa turística «El Pinar de la Vidriera», en el 
municipio granadino de Huéscar?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000771, Pregunta relativa a las líneas de financiación de los municipios turísticos de An-
dalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las líneas de financiación de los municipios turísticos de 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consejero de Turismo y Deporte, en una reciente visita a la ciudad Patrimonio de la Humanidad de 
Baeza, anunció las líneas de financiación con las que contarán los diecisiete municipios turísticos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué líneas de financiación se refiere y por qué cuantía?
¿Con cargo a qué fondos y cuándo estarán disponibles?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000772, Pregunta relativa al plan de residuos agrícolas en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al plan de residuos agrícolas en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural el plan residuos agrí-
colas en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000773, Pregunta relativa a la reducción de audiencias de la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía y sus sociedades filiales, relativa a la reducción de audiencias de la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según se ha conocido recientemente, los índices de audiencia de la RTVA en el 2016 sufrieron un impor-
tante descenso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tipo de acciones piensan llevarse a cabo para revertir esta situación de pérdida de audiencia?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000774, Pregunta relativa a la repercusión en la RTVA de la Feria de Sevilla 2017

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía y sus sociedades filiales, relativa a la repercusión en la RTVA de la Feria de Sevilla de 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la decisión de ampliar la duración de la feria de este 2017, consecuencia de la consulta popular que 
se celebró a tal efecto, ha pasado a durar por primera vez en su historia siete días.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha repercutido en los ingresos por publicidad de la RTVA la citada ampliación de la duración de la 
Feria 2017?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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10-17/POC-000775, Pregunta relativa al acogimiento de urgencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2017
Orden de publicación de 12 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía relativa al acogimiento 
de urgencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El acogimiento familiar es una medida de protección alternativa a la institucionalización, en la que el 
menor pasa a formar parte durante un tiempo de una familia distinta a la suya biológica, con el fin de que 
esa familia le proporcione los cuidados y atención necesarios para su desarrollo psicosocial. Existen varias 
modalidades de acogimiento y entre ellas la que requiere de una atención inmediata al menor, para evitar 
su institucionalización, por un plazo de seis meses, que es el acogimiento de urgencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se desarrollan y resuelven en las distintas provincias andaluzas esos acogimientos de urgencias, 
cuando ha pasado el citado plazo de seis meses relativo a la urgencia?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

10-17/AEA-0000064, Acuerdo de la Mesa del Parlamento, de 10 de mayo de 2017, por el que se designa 
a don Julio María Caballero Marvizón para la provisión del puesto denominado jefe o jefa de la Unidad 
de Personal

Orden de publicación de 1 de mayo de 2017

En virtud de lo previsto en el Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de marzo de 2017, 
por el que se anuncia la convocatoria pública para cubrir el puesto de jefe o jefa de la Unidad de Personal por 
el sistema de libre designación; y de conformidad con el informe de 5 de mayo de 2017 del letrado adjunto 
al letrado mayor y con la propuesta del letrado mayor del Parlamento de Andalucía de 5 de mayo de 2017, 
cumpliendo el candidato elegido los requisitos y especificaciones exigidos en la convocatoria, siendo la persona 
seleccionada la más idónea de entre los participantes al adecuarse mejor al perfil requerido para el ejercicio 
de las funciones establecidas para el mencionado puesto de trabajo y quedando acreditada la observancia del 
procedimiento debido, la Mesa de la Cámara, con competencia para la adopción del presente acuerdo, en 
su sesión del 10 de mayo de 2017, 

HA ACORDADO

Designar a don Julio María Caballero Marvizón para la provisión del puesto de trabajo denominado jefe 
o jefa de la Unidad de Personal. 

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días desde la publicación de este acuerdo en el 
Boletín Oficial de la Junta de Andalucía y en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Contra el presente acuerdo, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso potestativo de reposi-
ción ante esta Mesa del Parlamento de Andalucía, en el plazo de un mes contado desde el día siguiente a la 
publicación de este acuerdo, a tenor de lo dispuesto en los artículos 116 y 117 de la Ley 30/1992, de 26 de 
noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común; o 
bien directamente recurso contencioso-administrativo ante la competente sala de lo contencioso-administrativo 
del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente al 
de su publicación, de conformidad con lo establecido en los artículos 10.1. c) y 46 de la Ley 29/1998, de 13 de 
julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Sevilla, 10 de mayo de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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